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COVID 19

Notulen dagelijkse Kick Off 9 maart 2020

1 Casuistiek

Nieuw bewezen casussen

Wie is casushouder

• Is er contact geweest met de GGD

Nieuwe casussen clusters uit de dienst die aandacht behoeven

Vandaag komen er reizigers terug uit Ecuador opgevangen door GGD Kennemerland Er ligt

daar een Nederlandse patient slecht Om 10 30 uur is daarover bij BUZA overleg is dat nog

nodig ^^3legt contact met^^^
Een laag risicocontact van de overleden patient in Bernhoven is afgereisd naar Gran Canaria

en heeft klachten GGD Hart v Brabant houdt ons op de hoogte

Erasmus MC heeft beperkte uitslagen doorgestuurd veel osiris meldingen in de mailbox Het

aantal doorgeven is niet meer mogelijk We gaan ook geheel over op Osiris We moeten aan

EMC doorgeven dat ze het niet meer hoeven te sturen maar dat GGDen het melden aan

gaat zorgen dat Epi aangesloten wordt

Derde overleden patient is afkomstig uit een verpleeghuis Zuiderland in Sittard Daar

meerdere pten met klachten Gister is er lokaal een OMT geweest communicatie is

aangehaakt Graag bellen met GGD Zuid Limburg

Onrust n a v overlijden patient in Ziekenhuis Bernhoven

10 2eons

10 2e is daar gister

geweest vooralsnog zijn bestuurders en burgemeester weer rustig in afwachting van het

BAO van vandaag

^^^^heeft korte instructie gemaakt voor het verkrijgen van remdesivir Graag opnemen in

Bijlage 8

[ ] kwam met een vraag Hoe moet het als verpleeghuizen patienten hebben of

ziekenhuis patienten gaan opnemen Met name een vraag n a v het beschikbaar stellen van

co nta ctpe rsoo n

10 2e

de behandeling VWS wil graag voorsorteren 10 2e

Ookttuiedlontvangt signalen dat er vraag is naar plannen met de verpleeghuizen Q A

aanpassen

In het Maasstad ziekenhuis is iemand opgenomen uit een zorginstelling Bellen GGD Hart v

Brabant Maasstad Ziekenhuis ^0
Crios gebruiken voor overzicht van casus Maak vlaggetje rood bewezen pt casuistiek die

aandacht behoeft groen laten ledereen houdt zelf bij bij welke casus hij zij betrokken is

Bijzonderheden melden

2 Prio s van de dag

• ^^^wil het overzicht van alle nieuwe gevallen sinds zaterdag alle gevallen die in Brabant

besmet zijn geraakt uitgesplitst naar de steden Tilburg Breda en Uden Vanuit hier twijfel of er

voor alle casus bekend is uit welke stad het komt en vaak slechts woonplaats genoteerd ipv

waar het is opgelopen Proberen Ook samen met Epi uit Osiris | 10 {2e
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• Overstap naar EPI Osiris duurt tot woensdag tot die tijd uitslagen vergelijken De SitRep komt

blijvend vanuit ons om duiding te geven de getallen komen van EPI

• Communicatie Minister wil om 14 uur naar buiten heeft dat in de kamer beloofdj NKC heeft

half uur nodig voordat minister met cijfers naar buiten komt Bilateraal

• HP Zone blijven we actief gebruiken ^^^en |||2I£Q|pakken het op voor de twee GGDen zonder

HP Zone overleggen hierover

• Infact Vanochtend gaat een Infact uit Veel discussie over de haalbaarheid van de maatregelen

in Brabant Graag met GGD Brabant apart contact

• Checklist isolatielocaties gaan delen

• Steekproef ziekenhuizen apart aangeven Moet in in Infact worden opgenomen apart de 3

GGDen contact opnemen

10 2e

Overige

• Rijksoverheid gaat hygiene campagne starten

• OMT nog niet gepland

3 Wie doet wat vandaag

Arts van de dag EBl |
Voorwacht en van de dag M Ig5]

Contact met VWS BTcB [liaiasl

EWRS WHO berichten bijhouden |fljflgg|

SitRep tmieaiEffl ofiii i«5Ii

Casusmanager

lnf@ct labinf@ct Arboinf@ct ^^^^ ^^^ Arbo

10 2e

10 2e | 10 2e

10 2e i H VwS EH BTcB

I0 2e 10 2e

Checklist mogelijke extra bespreekpunten i v m nieuwe ontwikkelingen of bijzonderheden

A Internationaal

B VWS

C Inf@ct labinf@ct richtlijnen

D Ketenpartners BES Points of Entry

E Communicatie

F Actielijst punten die aandacht behoeven


